



Στις 17-19 Σεπτέμβρη πραγματοποιείται στην Αθήνα η σύνοδος της στρατιωτικής επιτροπής του NATO.

Στην σύνοδο πρόκειται να συζητηθούν οι επόμενες δράσεις και επιχειρήσεις των νατοϊκών ιμπεριαλιστικών δυνάμεων κάτω από τον γενικό τίτλο: "Αποτροπή και άμυνα της ευρω-ατλαντικής περιοχής" και "προεξάρχον κείμενο διεξαγωγής πολέμου του NATO". Σε αυτήν θα συμμετέχουν οι αρχηγοί ΓΕΕΘΑ των κρατών μελών του NATO.

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση Μητσοτάκη αλυσοδένει την χώρα μας στους διεθνείς ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και για τον σκοπό αυτό αποστέλλει στην Σαουδική Αραβία μια πυροβολαρχία κατευθυνόμενων βλημάτων Patriot του ελληνικού στρατού για να αναλάβει την φύλαξη των συνόρων της Αραβικής χώρας!!

Ταυτόχρονα όπως ανακοινώθηκε, η κυβέρνηση πρόκειται να υπογράψει στις 14/10 νέα ελληνοαμερικάνικη συμφωνία για τις βάσεις που μετατρέπει σε πολεμικά ορμητήρια και άλλες περιοχές της χώρας μας όπως είναι η Καβάλα, η Σκύρος και η Ξάνθη.

Γίνεται φανερό ότι η κυβέρνηση εμπλέκει την χώρα μας ακόμη πιο βαθιά στα τυχοδιωκτικά ιμπεριαλιστικά σχέδια - NATO - ΗΠΑ σε μια περίοδο που αυξάνονται οι ενδοϊμπεριαλιστικές αντιπαραθέσεις και ανταγωνισμοί, όπως διαπιστώνεται με την συγκρότηση στρατηγικής συμφωνίας ΗΠΑ - Μ. Βρετανίας - Αυστραλίας με στόχο την Κίνα.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση κλιμακώνοντας την αντιδημοκρατική της πολιτική απαγόρευσε τις σημερινές συγκεντρώσεις - διαδηλώσεις στο κέντρο της Αθήνας.

Στις συνθήκες αυτές επιβάλλεται το δυνάμωμα της πάλης του λαού, των εργαζομένων, της νεολαίας ενάντια στην επικίνδυνη κυβερνητική πολιτική της εμπλοκής της χώρας μας στους Αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς και ανταγωνισμούς.

Σε μια περίοδο που ο λαός στενάζει κάτω από το βάρος της αντιλαϊκής πολιτικής, είναι εξοργιστικό η κυβέρνηση να δαπανά δις ευρώ για τις ανάγκες του NATO και της επιθετικής πολιτικής του.

Απαιτούμε:

- Όχι στην συνεδρίαση της στρατιωτικής επιτροπής του NATO και της εμπλοκής της χώρας μας στους σχεδιασμούς NATO - ΗΠΑ.
- Να μην ανανεωθεί η ελληνοαμερικανική συμφωνία για τις βάσεις
- Άμεση απόσυρση όλων των ελληνικών στρατιωτικών αποστολών από το εξωτερικό.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ